Итоговая практическая работа № 31

Тема: «Эксперимент с данной информационной моделью в среде электронной таблицы»

Условие задачи:

На швейной фабрике планируется выпуск костюмов двух видов: мужских и женских. На женский костюм тратится 1 м хлопка и 1,5 м лавсана. Женский костюм шьет одна швея за 1 трудодень. На мужской костюм тратится 2,5 м хлопка и 0,5 м лавсана и его одна швея шьет за 1,5 трудодня. Вообще на фабрику завезли 350 м хлопка и 240 м лавсана, из которых нужно пошить 110 костюмов, израсходовав на это не более 150 трудодней. Прибыль от реализации женского костюма составляет 1500 руб., а от реализации мужского - 1400 руб. 
Нужно определить такое количество костюмов каждого вида необходимо пошить, чтобы максимизировать общую прибыль.
Задание:

· составить математическую модель;
· решить задачу, используя MS Excel;

· сделать выводы по полученному результату.

